

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 30.06.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Barcea convocată de primarul comunei, care are loc la sediul Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 10,00.

Secretarul general al Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali lipsește motivat : d-na consilier Țăranu Policsenia .

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Secretarul general întreabă consilierii dacă au obiecțiuni cu privire la cele consemnate în procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din 24.05.2021 . Nefiind obiecțiuni cu privire la conținutul procesului verbal îl supune spre aprobare consiliului local și este aprobat în unanimitate de voturi.

În continuare secretarul general face cunoscut că la ședință au fost invitați : d-l Ilinca Florinel , d-na Jîtcă Carmen .

Se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General (PUG) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) pentru comuna Barcea , județul Galați , aprobat prin H.C.L. nr. 23 din 18.07.2011 , până la data intrării în vigoare a noii documentații de urbanism dar nu mai târziu de 31.12.2023 ;
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului bursei elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Barcea, județul Galați ;
3. Diverse.

Supus la vot proiectul ordinii de zi in forma propusă în ședință se aprobă , cu 14 voturi « pentru ».

Președintele de sedință face cunoscut că ședința este publică .

Punctul 1 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General (PUG) și a Regulamentului Local de Urbanism (RLU) pentru comuna Barcea , județul Galați , aprobat prin H.C.L. nr. 23 din 18.07.2011 , până la data intrării în vigoare a noii documentații de urbanism dar nu mai târziu de 31.12.2023 ;

Se da cuvântul doamnei secretar general Cristian Constantina pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se da cuvântul presedintilor de comisii de specialitate nr.1,2 si 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotarare.

Se solicita inscrieri la cuvânt .

Se inscrie la cuvânt : d-l primar Zamfir Constantin .

D-l primar Zamfir Constantin – din experiența anilor trecuți am observat că actualul P.U.G. nu este complet , lipsesc mai multe elemente , hărți etc.

Nemaifiind nici o solicitare presedintele de ședință dă cuvântul secretarului general care informează consiliul local că potrivit art. 139, alin (3) lit. „e” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 14 consilieri .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 2 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind stabilirea cuantumului burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat din comuna Barcea, județul Galați .

Se dă cuvântul doamnei consilier Jîtcă Carmen pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se dă cuvântul președinților de comisii de specialitate nr.1, 2 și 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotărâre.

Se solicita înscrieri la cuvânt .

Se înscrie la cuvânt : d-na consilier Ștefănescu Ionela – Poliana , d-l Popescu Ioan Adrian .

Doamna consilier Ștefănescu Ionela – Poliana – întreabă dacă se poate mări cuantumul burselor .

D-l consilier Popescu Ioan – Adrian – suma alocată în buget pentru plata burselor este de 136000 lei și este mai mare decât nevoile , dacă banii rămași merg către alte cheltuieli ?

Domnul primar Zamfir Constantin – cuantumul burselor s-a mărit , exemplu cele pentru merit de la 100 lei/lună s-a mărit la 150 lei/lună , banii rămași nu vor avea altă destinație și trebuie să rămână pentru că din anul școlar 2021-2022 numărul burselor poate să crească și atunci avem nevoie de o sumă mai mare .

Nemaifiind nici o solicitare președintele de ședință da cuvântul secretarului general care informează consiliul local ca potrivit art. 139, alin (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută a consilierilor locali în funcție .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre în forma propusă .

Secretarul general notează rezultatul votului și-l face cunoscut președintelui de ședință care anunță că au votat „pentru” 14 consilieri .

Fiind îndeplinite cerințele legii, proiectul de hotărâre este adoptat .

Punctul 3 al ordinii de zi – diverse .

Președintele de ședință, domnul Anghel Ilie dă citire adresei nr. 353/23.06.2021 a Școlii gimnaziale nr. 2 Barcea prin care se solicită suplimentarea bugetului inițial cu suma de 40 000 lei necesari pentru înlocuire racord exterior instalație electrică la Școala nr. 2 și reparații împrejmuire la Școala nr. 3 (se atașează deviz lucrări), apoi se solicită domnilor consilieri să aducă la cunoștință problemele apărute în comunitate .

Se solicită înscrieri la cuvânt .

Se înscriu la cuvânt : domnul Dobre Costel , domnul Lazăr Ionel , domnul Popescu Ioan - Adrian, domnul Ilinca Florinel , domnul Popa Tiberiu , domnul primar Zamfir Constantin .

Domnul consilier Dobre Costel – domnule primar mai avem un pic și se face un an de când ați promis că se vor monta camere și ședințele consiliului local vor fi transmise și nu s-au montat camere.

Domnul consilier Lazăr Ionel – ne interesează dacă curățenia și tăiatul ierbii sunt numai pentru străzile principale ? Pe străzile secundare ne mănâncă șerpii , când se face curățenie să se ajungă și pe străzile secundare și acolo sunt cetățeni .

Domnul primar Zamfir Constantin – ar trebui ca fiecare cetățean să – și facă curat , să taie iarba , iar dacă nu fac curat ar trebui să dăm amenzi . noi trebuie să stăm la masă să discutăm , discuții politice există . Funcționarul de la ISU și domnul viceprimar trebuie să verifice când sunt fenomene meteo . Terenul rezerva de 18 ha nu-l lucrează primarul de la Drăgănești i-am dat domnului Druță Costică să identifice persoana care îl lucrează .

Domnul consilier Popescu Ioan – Adrian – care este stadiul hotărârii privind aprobarea stemei comunei ? Referitor la rezerva de 18 ha teren din zona Podoleni am dori să fim informați . În legătură cu locuințele informale trebuie peste o lună raportate și noi nu am făcut inventarierea eu nu am fost

chemat să mergem la inventariere , în legătură cu inundațiile problema este gravă și nu este gravă , cu
mă adresez politic nu unei funcționare din primărie din punctul meu de vedere când te irițiă cineva
trebuie să-i dai răspuns .

Secretar general Cristian Constantina – suprafața de teren a primăriei nu a fost inventariată ,
mai nou avem următoarea speță – pentru o suprafață de 19.000 mp exisă deschisă Carte funciară cu
proprietar Comuna Barcea , dar ne sună de la BCF Liești și ne anunță că această suprafață este
proprietatea unei persoane fizice , deci ce încredere avem în baza de date a OCPI ?

Domnul Ilinca Florinel - eu am fost ales în acca comisie , pot să-mi dau demisia din comisie
dacă se dorește , să citim articolul din lege , nu s-a făcut nimic în 3 ani de zile să-i pună în
proprietate, să nu fie dărmați . Au vrut cei de la ACCES DIRECT să facă emisiune aici dar eu n-am
fost de acord să facă comuna de răs eu iubesc acesastă bucată de pământ – Barcea . Am doi avocați
care vor să vină pe Galați să distrugă acest sistem care nu e numai pe Barcea .

Eu sunt dispus să-mi dau demisia din tot pentru ce iau bani pe servicii . Avem o speță în anul 1990 s-
a cumpărat fără acte un teren de Căluian Tache care a vândut lui Căluian Fănica care a vândut lui
Căluian Maricel acesta îi vinde lui Ioniță Gheorghe și Gotu Vasile . Acolo apărea drum de 13 metri și
a rămas drum de 4,5 metri . La OCPI apare casa lui Ioniță Gheorghe și Gotu, apoi acolo s-a făcut o
nouă Carte funciară cu 197 metri în plus . Acum a cumpărat și Stoica Gheorghe a făcut Carte
funciară și s-a întins și el pe locul primăriei . Dacă nu s-a dărâmat trebuie să-l pună în posesie , nu
știu de unde e această ură pe care o are pe mine , primarul să se ocupe de acest fapt . Vor să ia
pământul unui moș care doarme într-o colibă . Art. 31 din Legea 50 trebuie aplicat , plătim impozit –
impozitul este 0 . Am salariu 1.200 lei și mi s-a blocat toți banii , Legea nr. 207 spune că se acordă
facilități .

Domnul primar Zamfir Constantin – dreptatea nu-i nici la Ilinca Florin nici la ceilalți
proprietari .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la
ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ANGHEL ILIE



SECRETAR GENERAL ,

Cristian Constantina